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                        Общество с ограниченной ответственностью

                       «АДС-ТУР»

606524, Нижегородская обл., Городецкий р-н, г. Заволжье, ул. Баумана, д. 1а

ИНН/КПП 5248028811/524801001, ОГРН 1105248000065, р/с 40702810005010015411 

                                                    в ОАО  «НБД-БАНК»  Заволжский дополнительный офис,  БИК 042202705

                                                    тел. / факс:   (83161)   7-20-00 ,  8-910-792-47-37  ;  e-mail adctur@yandex.ru
                                                                                    

 HYPERLINK "http://www.adctur.narod.ru/"
www.adctur.narod
Уважаемые педагоги и школьники!

Предлагаем Вашему вниманию экскурсионные поездки. Это увлекательные и познавательные путешествия по родному краю, которые доставят вам удовольствие и расширят ваш кругозор.  Приглашайте родителей и друзей. Все поездки организуются на комфортабельном транспорте, с профессиональными гидами-экскурсоводами. Возможна организация горячих обедов. 

С удовольствием ответим на все возникшие вопросы по телефонам:

7-12-00; 8-910-792-47-37.

Наименование маршрута
Стоимость

с одного чел.

Нижний Новгород  - обзорная по городу или тематические экскурсии 

«Город над Окой и Волгой», «Древний Нижний»,  «Купеческий Нижний Новгород», «По монастырям и храмам Нижнего Новгорода», «Легенды и сказы», «Памятники рассказывают», «Литературный Нижний Новгород», «По Горьковским местам», «Пушкин в Нижнем», «Новогодние елки», «Все дальше уходят войной опаленные годы».
220руб.

+ музей

Москва с сопровождением и путевой информацией, обзорная экскурсия с   посещением Красной площади, Храма Христа Спасителя, Поклонной и Воробьевых гор, главных улиц и проспектов города, зоопарка. 

По желанию группы за доп.плату:  Дельфинарий, Цирк, Музей «Бородинская панорама», Дарвиновский музей , Оружейная палата, Третьяковская галерея, Кремль, музей изобразительных искусств им. Пушкина и т.д. 
820руб.

Москва – Сергиев Посад  Обзорная экскурсия по г. Сергиев-Посад с посещением Троице – Сергиевской лавры. Осмотр Троицкого Храма, приложение к мощам Сергия Радонежского. Посещение музея игрушки. Обзорная экскурсия по г.Москва с посещением Красной площади, Александровского сада, Манежной площади, Храма Христа Спасителя, Воробьевых гор (панорама Москвы), Москва-сити, Богратионов моста, московского зоопарка.
850руб.

Москва - Звездный  с сопровождением и путевой информацией, центр полетов в Звездном, обзорная в Москве, зоопарк.


820+400

вх. билет

Суздаль с посещением Кремля с Крестовой палатой, Спасо – Ефимьевского монастыря и Спасо-Преображенского Собора, а также экскурсия в суздальский музей деревянного зодчества. 
550руб.

Владимир – Боголюбово экскурсия с осмотром и посещением памятников архитектуры 12 века: Успенского и Дмитриевского соборов, Золотых ворот, посещение смотровой площадки и экскурсия в  Боголюбово. 
500руб.

Суздаль-Владимир
580руб.

Гусь-Хрустальный - посещение  рынка Хрусталя (покупка недорогой продукции). Обзорная экскурсия по городу «Хрустальная столица», завода Хрусталя (в коллекции более 1000 наименований изделий на любой вкус – от традиционных до стильных и авангардных, дети – строго с 14 лет), музея Хрусталя, хрустального салона, покупка сувениров
570руб.

о. Светлояр - история озера овеяна легендами и преданиями о затонувшем древнем граде Китеже. Посещение оз. Светлояр, святого источника Кибелек и трех могил богатырей. Этнографический музей, собранный жителями с. Владимирского.
380руб.

Арзамас-Пешелань - Уникальный, единственный в мире – музей спелеологии и горного дела !  информация в пути следования, экскурсия в музей спелеологии и горного дела (дети строго с 14 лет), обзорная по городу Арзамасу, с посещением Воскресенского собора. Входной билет в музей  включен в стоимость путевки.  
360руб.

+музей

Богородск  с сопровождением и путевой информацией, с посещением исторического музея, Дома ремесел и музея керамики.

Важно ! В стоимость программы включен ПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ ОБЖИГ КЕРАМИЧЕСКОГО ИЗДЕЛИЯ! Желающие изготавливают изделие на гончарном круге.
360руб.

+музей

Городец с сопровождением и путевой информацией, обзорная по городу, посещение фабрики «Городецкая роспись», музея при фабрике, 

краеведческого музея,  посещение «Города мастеров», Музея Самоваров и в заключении программы  - источник «Никола-ключ
120руб.

+музей

Семенов с сопровождением и путевой информацией, посещение фабрики «Хохломская роспись»(в будни), музей при фабрике (дети строго с 14 лет). Музей «Золотая хохлома».

МАСТЕР-КЛАСС ПО РОСПИСИ МАТРЕШКИ за доп.плату.
330руб.

+музей

Муром  обзорная экскурсия по городу –"Святыни и тайны Муромских монастырей " с посещением  краеведческого музея,  действующих монастырей - Троицкого женского, где хранятся мощи благоверных Петра и Февронии – покровителей любви и брака; Благовещенского и Спасского мужских монастырей, посещение святого источника в с. Карачарово - родине Ильи Муромца.


380руб.

+музей

Чкаловск - обзорная экскурсия  по городу с посещением мемориального дома - музея В.П. Чкалова, где летчик родился и жил, ангара (представлены самолеты, на которых летал летчик), памятника. Музей Гипюра.
300 руб.

+музей

Большое Болдино с сопровождением  и путевой информацией, посещением музея усадьбы А.С.Пушкина, экспозиции по  сказкам, восстановленной усадьбе с комплексом построек ,рощи Лучиник. 


550 руб.

+музей

Макарьевский Свято – Троицкий Желтоводский монастырь. Осмотр и посещение  Троицкого собора, Михайлоархангельской и Успенской церкви. Посещение св. источника, набор водички. Посещение страусиной фермы.
350руб.

+музей

 Серафимо – Дивеевский женский действующий монастырь -  осмотр Троицкого и Преображенского соборов, Колокольни, прохождение по канавке, приложение к мощам Преподобного Серафима Саровского, матушки Александры, посещение одного из св. источников, купание.
400руб.

Павлово - обзорная экскурсия по городу, посещение краеведческого музея (уникальная экспозиция кудесников – металлистов), осмотр Троицкого Собора, Успенской и Скорбященской церквей, памятник павловскому лимону.  
300 руб.

+музей

Казань - обзорная по городу, по Казанскому Кремлю с осмотром мечети, Храма Петра и Павла, исторических достопримечательностей города, прогулка по пешеходным улицам города – Баумана, Санкт – Петербуржской, посещение круглогодичного развлекательного комплекса - Казанского Аквапарка «Ривьера». 
800руб.

+аквапарк

Ярославль – Ростов Великий - обзорная экскурсия  с посещением Спасского монастыря 12 века, одного из самых древних памятников Поволжья и церкви Ильи Пророка,  частного музея Ярославля "Музыка и время"  .  В Ростове обзорная экскурсия по городу, посещение Ростовского Кремля, поражающего туристов белоснежными стенами и величественными куполами, осмотр Самуилова комплекса (иконы, картины), Белых палат.
1000руб.

+музей

Палех – Мстера - обзорная по городу с посещением музея. История лаковой миниатюры.
----

Тула – Ясная Поляна - знакомство со старинным городом оружейников, где сохранились многочисленные памятники архитектуры 17-19 веков. Посещение  «Музея «Самоваров», «Музея Оружия». С. Ясная Поляна – усадьба Л. Н. Толстого, в которой писатель прожил 60 лет и похоронен на погосте в д. Кочеки в некрополе семьи Толстых.
1000руб.

+музей

Юрьино - обзорная экскурсия по Шереметьевскому замку (огромных масштабов), территории усадьбы Шереметьевых. 
----

Ичалки с сопровождением и путевой информацией, осмотр природных объектов – пещеры с включенными входными билетами. (весной, осенью, летом  в хорошую погоду)
380руб.

+музей

Гороховец-Мстера - с сопровождением и путевой информацией, обзорная по городу, Лысая гора,  один музей в Гороховце, в Мстере музей лаковой миниатюры.
330 руб.

+музей

Чебоксары - обзорная экскурсия по исторической части, посещение  Троицкого монастыря, Кафедрального Введенского собора 17 века, парка Победы с монументом воинской славы, театральной площади, площади Республики, посещение музея Пива, магазина – салона Чебоксарского трикотажа. 


500руб.

+музей

 Великий Устюг – родина Деда Мороза и не только... древнейший город Русского Севера, сохранивший свой самобытный архитектурный облик и традиции, основан в 1147 году. Более 10 святых дала миру устюжская земля.


1200руб.

+музей



Музеи Нижнего Новгорода


Музей истории Горьковского Автомобильного Завода
 будни

Музей под открытым небом «Паровозы России»


Нижегородский государственный художественный музей 


Особняк купца С.М. Рукавишникова


Музей архитектуры и быта народов Нижегородского Поволжья
Вых. - пятница

Музей истории художественных промыслов Нижегородской области
Вых. - пятница

Музей Фотографии


Планетарий


Музей науки "Нижегородская радиолаборатория"
Будни

Домик Каширина
Вых. - среда

Театры – театр Кукол, ТЮЗ, театр Комедии, театр Оперы и балета, театр Драмы, Цирк.








Поможем оптимально спланировать и рассчитать стоимость ЛЮБОГО ДРУГОГО  маршрута


Примичание: минимальная группа поездки 40 человек,а максимальная 45 человек.

